
Dôvodová správa 
 
I.  Všeobecná časť 

 
V dňoch od 12.06.2023 do 07.11.2023 vykonal Najvyšší kontrolný úrad 

Slovenskej republiky kontrolu s názvom Majetok VÚC na základe poverenia predsedu 
NKÚ SR č. 1879/06, na základe Plánu kontrolnej činnosti NKÚ SR na rok 2023 v rámci 
strategickej oblasti efektívna a transparentná verejná správa. 

 
Účelom kontroly bolo preveriť hospodárenie s majetkom samosprávneho kraja. 

Predmetom kontroly bola investičná politika kraja, nakladanie s majetkom kraja 
a starostlivosť o majetok kraja. 

 
V systéme verejnej správy na Slovensku majú z pohľadu legislatívy významné 

miesto VÚC. Pri výkone samosprávy sú povinné starať sa o všestranný rozvoj svojho 
územia a o potreby svojich obyvateľov. Základnou úlohou VÚC je usmerňovať 
a utvárať podmienky na sociálno-ekonomický rozvoj územia.  

 
Kontrola bola vykonaná ako kontrola súladu s prvkami výkonnosti.Pri kontrole  

boli použité techniky a postupy ako štúdium vnútorných predpisov, rozhovory 
so zamestnancami, preskúmavanie relevantných dokladov, analytické postupy 
a prepočty.  

 
Kontrola bola vykonaná v súlade so zákonom NR SR č. 39/1993 Z. z. 

o Najvyššom kontrolnom úrade Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov 
a so štandardami, ktoré vychádzajú zo základných princípov  medzinárodných 
štandardov najvyšších kontrolných inštitúcií (ISSAI).  

 
II. Osobitná časť 

 
Kontrolovaným obdobím bolo obdobie rokov 2020 – 2022 a v prípade 

potreby aj súvisiace obdobia. Predmetom kontroly bolo využívanie finančných 
prostriedkov a majetku, ktorej účelom bolo preveriť a zhodnotiť stav dodržiavania 
všeobecne záväzných právnych predpisov pri využívaní verejných prostriedkov 
a majetku v nasledovnom rozsahu:  

 
 

1. Investičná politika kraja 
2. Nakladanie s majetkom kraja 
3. Starostlivosť o majetok kraja 

 
Na základe zistených skutočností bol dňa 23.11.2023 vypracovaný 

Protokol o výsledku kontroly majetku VÚC KA-030/2023/1100. 



Dňa 04.12.2023 bola spísaná Zápisnica o prerokovaní protokolu o výsledku 
kontroly, v ktorej bol stanovený termín na prijatie opatrení na odstránenie zistených 
nedostatkov na deň 15.01.2024 a termín na predloženie správy o splnení, resp. plnení 
prijatých opatrení na odstránenie zistených nedostatkov na deň 15.02.2024. 

 
Na odstránenie nedostatkov zistených touto kontrolou boli prijaté 4 opatrenia. 

Prijaté opatrenia boli NKÚ SR doručené v stanovenom termíne, ich obsah tvorí obsah 
prílohy „Informácia o výsledku kontroly NKÚ SR na Úrade TSK a prijatých 
opatreniach“. 

 
O predložení „Informácie o výsledku kontroly NKÚ SR na Úrade TSK a prijatých 

opatreniach“ na zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja bude 
NKÚ SR informovaný formou zaslania výpisu uznesenia zo zastupiteľstva 
v stanovenom termíne. 

 


